

સિવિલમાં અધિકારીઓનું સરપ્રાઈઝ ચેકિંગ

શહેરમાં માતૃશક્તિની અનોખી ઘટના : મોરના બચ્ચાને મરઘી ઉછેરી રહી છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ માતૃત્વની મીઠી છાંય મળે તો કોને ના ગમે? આ છાંયો એટલે એવો વડલો કે જ્યાંથી સદાય પ્રેમધારા અવિરત વહેતી હોય છે... સાચે જ કહેવાયું છે કે જીવનમાં સુખ અને દુઃખ તો આવ્યા જ કરતા હોય છે. પણ મા-બાપ હંમેશા જીવને લુભ જ આપે છે. આજે એક અનોખી ઘટના ગાંધીનગરમાં જોવા મળી છે તેની કવચી છે. પ્રકૃતિ પ્રેમ તો ગાંધીનગરની આગવી ઓળખ રહી છે... સાબરમતીના ખળ ખળ ઝરણાઓના નાદ વચ્ચે પણ અહિં અનોખા માતૃત્વને એવું કહેવાય છે કે ઈશ્વર પોતે જ્યાં નથી પહોંચી શકતો ત્યાં તેણે માતારૂપી પોતાનું સ્વરૂપ મોકલ્યું છે. ધરતી પરના મનુષ્યથી માંડીને અબોલ જીવોમાં પ્રભુએ માતૃત્વની ભાવના મુકી પોતાના પ્રેમ અને કરુણાનો પરિચય આપ્યો છે. ઈશ્વરના આ પ્રેમ અને કરુણાનો આપણને વખતો વખત સાક્ષાત્કાર થતો રહે છે. આવો જ એક સાક્ષાત્કાર ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૩ ખાતે જોવા મળ્યો છે. જેમાં એક મરઘી મોરના વિખુડા પડેલા બે બચ્ચાનું પ્રેમથી જતન કરી રહી છે. સેક્ટરવાસીઓ આ દૃશ્ય જોઈ ગદ્ગદીત થઈ ઉઠે છે. મરઘી આ નાના મોરના બચ્ચાઓને માતાની ઈંફ આપી પ્રેમથી ઉછેરી રહી છે. મોરના નાના બંને બચ્ચાઓ આખો દિવસ મરઘીની આગળ પાછળ દોડાદોડ કરી તેમજ મરઘી જ્યાં જ્યાં જાય ત્યાં તેઓ જાય છે. “જનની જોડ સખી નહી જરે રે લોલ...” મા તે મા બીજા બધા વગડાના વા...” આવી કંઈક કહેવતો માતાના પ્રેમ માટે વપરાય છે. માતૃશક્તિની પરિચય કરાવતું આ દૃશ્ય જોઈ સેક્ટરવાસીઓ આશ્ચર્યચકિત થઈ જાય છે. આ પક્ષીની માતૃશક્તિ આપણને કંઈક શીખવી, શિખામણ આપતી જાય છે. રાષ્ટ્રીય પક્ષી મોર અને મરઘીની આવી માતૃભક્તિ કદાચ ક્યાય કોઈએ જોઈ નહી હોય.



એક આગવી મિશાલ વિકસી છે તેની વાત કરવી છે. મા શારદાની ઉપાસના માટે પંકાયેલુ આ નગરમાં એક અનોખુ માતૃત્વ જોવા મળ્યું છે તેની વાત કરવી છે.

અમદાવાદ, તા. ૨૬ યુનિયન સર્વિસ પબ્લીક કમિશન દ્વારા લેવામાં આવતી સિવિલ સર્વિસની મેઈન પરીક્ષાનો કાર્યક્રમ જાહેર કરી દેવામાં આવ્યો છે. જે મુજબ યુપીએસસીની મેઈન પરીક્ષા ૧૮ થી ૨૩મી ડિસેમ્બર દરમિયાન લેવામાં આવશે. આ પરીક્ષામાં યુપીએસસીની પ્રિલીમરી પરીક્ષા ક્લોવીકાય કરનાર ૧૫૦૦૮ ઉમેદવારો ભાગ લઈ શકશે. જેના આધારે આગામી ઈન્ટરવ્યુ માટેના ઉમેદવારોની પસંદગી કરવામાં આવશે. પ્રાથમિક તબક્કામાં આઈપીએસ, આઈપીએસ જેવી સિવિલ સેવાઓના અધિકારીઓની સીધી ભરતી માટે યુપીએસસીની પરીક્ષા લેવામાં આવે છે. આ પરીક્ષાની પ્રિલીમ પરીક્ષા યોજાયા બાદ આખરે હવે મેઈન પરીક્ષાનો કાર્યક્રમ પણ જાહેર કરી દેવામાં આવ્યો છે. જે મુજબ આગામી ૧૮મી ડિસેમ્બરનાં રોજ આ પરીક્ષાનો પ્રારંભ થશે. તેમજ ૨૩મી ડિસેમ્બરનાં રોજ પરીક્ષા પૂર્ણ થશે.

સરગાસણ પાસે રીક્ષામાંથી દેશી દારૂના જથ્થા સાથે ત્રણની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ સરગાસણ ગામના પાટીયા પાસે સીએનજી રીક્ષામાં દેશી દારૂનો જથ્થો લઈ શેરથા ગામે આપવા જતા બે મહિલા, એક પુરૂષ મળી ત્રણની ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે ધરપકડ કરી હતી. અંદાજે રૂ. ૪૦ હજારનો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો હતો. પ્રાથમ માહિતી અનુસાર અમદાવાદના રાયપુર દરવાજા બહાર યુનારાવાસમાં રહેતો નરેશ મઈજભાઈ દેવીપૂજક, મંગુબેન ગોવિંદભાઈ દેવીપૂજક અને કોકિલાબેન દેવીપૂજક સીએનજી રીક્ષા નં. જીજે-૧-બીવાય-૮૫૫૨માં ૨૦૦ લિટર દેશી દારૂનો જથ્થો લઈ શેરથા ગામે જઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન ગાંધીનગર એલસીબીના એ.ન.એન. યાવડા, કરણસિંહ, રામાજી, અબ્બાસખાન, વિપુલભાઈ, ભોમિકભાઈની ટીમે સરગાસણ ગામના પાટીયા પાસે રીક્ષાને અટકાવી તેવામાં તપાસ હાથ ધરી હતી અને અંદરથી દેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો. અને ત્રણેય વિરૂદ્ધ ઈન્ફોસીટી પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનો દાખલ કરાવ્યો હતો. જેથી ઈન્ફોસીટી પોલીસે તમામ આરોપી અને વોન્ટેડ સજ્જન બહેન વિરૂદ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

સમાજનો દર્પણ બની પત્રકાર સાયું પ્રતિબિંબ બતાવે : વલ્લભભાઈ પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ભાવી પત્રકારની ભૂમિકા કેવી કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયના પત્રકારત્વ વિભાગ દ્વારા પ્રથમવાર આવશે જે થકી વિદ્યાર્થીઓ ગામના ઉકરડા પરથી પસાર થાય તો દુર્ગંધ મારશે જ્યારે બગીચા પરથી પવન પસાર થાય તો સુગંધ ભર્યું વાતાવરણ થશે. આવનારા દિવસોમાં ‘ઉડાન’ માસિક અંક વધુ માહિતી સભર બનશે અને જુદી જુદી સંસ્થાનો અવાજ બની રહેશે. ઉડાન માસિકના પ્રથમ તંત્રી હરેન્દ્રસિંહ માટેડાએ શબ્દ કર્યાઓમાં વધુ સર્જન કરવાની તક આપી તે માટે સંસ્થાનો અને તમામ અધ્યાપકોનો આભાર માન્યો હતો.



‘ઉડાન’ માસિક સંસ્થાના ચેરમેન વલ્લભભાઈ પટેલ અને ગાંધીનગર સમાચારના તંત્રી અને પત્રકારત્વ વિભાગના કોઓર્ડીનેટર કૃષ્ણકાન્ત જહા દ્વારા વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગરમાં કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયમાં છેલ્લા પાંચ વર્ષની પત્રકારત્વનો અભ્યાસ શરૂમાં આવ્યો છે. તાજેતરમાં સમાજનો દર્પણ બની સાયું પ્રતિબિંબ બતાવવાની શીખ સંસ્થાના ચેરમેન વલ્લભભાઈએ આપી હતી. ‘ઉડાન’ નામનું સામયિકની વિમોચન વિધી પ્રસંગે ગાંધીનગર સમાચારના તંત્રી કૃષ્ણકાન્ત જહા હાજર રહી ભાવી પત્રકારોને શીખ આપી હતી. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, પત્રકારત્વનો પવન

ગાંધીનગરમાં “નિર્ભય સવારી” પ્રોજેક્ટ અમલી બનશે

રીક્ષામાં બેસાડી મુસાફરોને લુંટી લેનાર ગેંગને મિનિટોમાં પોલીસ નિર્ભય સવારી પ્રોજેક્ટ હેઠળ દબોચી લેશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર સહિત જિલ્લાભરમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ઓટોરીક્ષામાં બેસાડી મુસાફરોને લુંટી લેવાની અનેક ઘટના તેમજ બનાવો બનવા પામ્યા છે. આથી સ્થાનિકો મોડી સાંજ પછી એકલ દોકલ ઓટો રીક્ષામાં સફર કરવાનું ટાળી રહ્યા છે. બીજી તરફ સમાજમાં ટિન-પ્રતિટિન વધતા જતા અસામાજિક તત્ત્વોમાં પર પોલીસ કે કાયદાનો કોઈ ડર કે પ્રભાવ રહ્યો નથી તેવું સ્થાનિકો અનુભવી રહ્યા છે. ત્યારે સમાજમાં અડધી રાતે પણ મુસાફરો ઓટો રીક્ષામાં નિર્ભય બની બિન્દાસ ફરી શકે અને ગુનાહિત તત્ત્વોને મિનિટોમાં ઝડપી જેલ હવાલે કરી શકે તે માટે ગાંધીનગર જિલ્લામાં યુપીએસસીની મેઈન પરીક્ષા ૧૮-૨૩ ડિસેમ્બરે યોજાશે

સ્વર્ણિમ સ્પોર્ટ્સ યુનિ.ની રાયફલ શુટીંગની પ્રથમ બેચમાં નગરના યુવાનો છવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર ખાતે કાર્યરત રાજ્યની સ્વર્ણિમ સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટી ખાતે રાયફલ શુટીંગ સર્ટીફિકેટ કોર્સની બેચની તાલીમ આપવામાં આવી



ગજેન્દ્રસિંહ એન. બારડે પ્રથમ ક્રમાંક, તિથરાજસિંહ જાડેજાએ તૃતીય સ્થાન અને મનહરસિંહ ટી.ઝાલાએ ચતુર્થ સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું હતું. આ કોર્સમાં રાજ્યભરમાંથી કુલ ૩૬ વિદ્યાર્થીઓ જોડાયા હતા જેમાં ૬ વિદ્યાર્થીઓ ગાંધીનગરના હતા. ગાંધીનગરના આ તમામ વિદ્યાર્થીઓએ કોર્સની તાલીમ સફળતાપૂર્વક પૂર્ણ કરી અંતમાં લેવાયેલ ફાઈનલ પરીક્ષામાં પણ ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરતા મોખરાના સ્થાન મેળવ્યા હતા. ગાંધીનગરના પ્રથમ બેચના વિદ્યાર્થીઓનો તાજેતરમાં પદવીદાન સમારોહ યોજાયો હતો. યુનિવર્સિટીમાં કોર્સિંગ આપી રહેલ જે.જી. સ્પોર્ટ્સ એકેડેમી દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને સર્ટીફિકેટ આપ્યા હતા. આ કોર્સમાં ગાંધીનગરના વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરી મોખરાના સ્થાન મેળવ્યા છે. સ્વર્ણિમ સ્પોર્ટ્સ

સિવિલમાં અધિકારીઓનું સરપ્રાઈઝ ચેકિંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર જિલ્લાના હજારો દર્દીઓ નગરની સિવિલ હોસ્પિટલની સારવાર લે છે. પરંતુ સિવિલ તંત્રની લાલીયાવાડી અવાર-નવાર બહાર આવે છે. સિવિલ કેમ્પસની મુલાકાત તાજેતરમાં આરોગ્ય પ્રધાને લીધી હતી. જેને પગલે તંત્રમાં દોડધામ મચી જવા પામી હતી. ત્યારબાદ આરોગ્ય પ્રધાને જરૂરી સુધારાઓ કરવા આદેશ આપ્યા હતા. ત્યાર બાદ સિવિલમાં ઝડપી કામગીરીની શરૂઆત થઈ હતી. આરોગ્ય પ્રધાનના સુધારાઓ આદેશ આપ્યા બાદ થયા છે કે નહી તે જોવા આજરોજ સિવિલ કમ્પાઉન્ડ સ્થિત મેડીકલ કોલેજના ડીન તેમજ સિવિલ સુપ્રિટેન્ડેન્ટે અચાનક તપાસ કરી હતી. જેમાં ઓપીડીમાં હાજર તબીબોની કામગીરીને લઈ સંતોષ વ્યક્ત કર્યો હતો. સિવિલ હોસ્પિટલમાં લાલીયાવાડી ચાલતી હતી. રોજના હજારો દર્દીઓ સારવાર માટે આવે છે. સિવિલ હોસ્પિટલમાં નિર્માણ પામેલ અદ્યતન બિલ્ડીંગને લઈ સિવિલની ઓળખ આધુનિક ટેકનોલોજીથી સજ્જ હોસ્પિટલ બની છે. છતાં પણ ધાંધિયા યથાવત રહેવા પામ્યા હતા. જિલ્લાના દર્દીઓને યોગ્ય સારવાર અને સુવિધા ન મળતા લોકોમાં રોષ જોવા મળ્યો હતો. ત્યારે અચાનક આરોગ્ય પ્રધાને સિવિલની મુલાકાત લેતા સિવિલ તંત્ર હચમચી ગયું હતું. આરોગ્ય પ્રધાને તાત્કાલીક કેટલાક સુવિધાઓ અંગે સુધારા આપતા આખે આપુ તંત્ર કામે લાગ્યું હતું. ત્યારે મેડીકલ કોલેજના ડીન અને સિવિલ સુપ્રિટેન્ડેન્ટે સિવિલના તમામ સ્થળે જઈ ચેકિંગ હાથ ધર્યું હતું. તેમજ જરૂરી આદેશો આપ્યા હતા. જ્યારે ઓપીડી વિભાગમાં તબીબોની કામગીરીને લઈ સંતોષ વ્યક્ત કર્યો હતો. તેમજ ઓપીડી પાસેના ભોયરાના ઉપયોગ વિશે પણ સૂચનો કર્યા હતા. સિવિલના મુખ્ય અધિકારીઓ અચાનક ચેકિંગમાં નીકળતા સ્ટાફમાં ચલવપહલ મચી ગઈ હતી.

સૌરાષ્ટ્ર રચનાત્મક સમિતિ રાજકોટ સંચાલિત

ગાંધી જયંતિ નિમિત્તે ખાદીમાં વિશેષ વળતર

ગુજરાત ખાદી	૨૫ % વળતર
ગુજરાત ખાદી તૈયાર કપડાં	૨૫ % વળતર
પરપ્રાંત ખાદી	૧૫ % વળતર
પરપ્રાંત ખાદી તૈયાર કપડાં	૧૫ % વળતર
રેશમ ખાદી	૧૫ % વળતર

વ્હાઈટ મેટલ મૂર્તિઓ, ઓક્સોડાઈઝ બેંગલ બોક્સ, બાજઠ, ચંપલો, ગ્રામોદ્યોગના સાબુ, તલ તેલ, અનાજ, કઠોળ તેમજ ઘઉં, બાજરી, મઠ, અડદનો લોટ અને સરકારશ્રી દ્વારા માન્ય સ્ટીલ તેમજ વુડન ફર્નિચર ખરીદવાનું સ્થળ

ખાદી ગ્રામોદ્યોગ ભવન
 સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર, ફોન નં. ૨૩૨૨૨૩૩૩

ગૃહ વસ્તુ ભંડાર
 સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર, ફોન નં. ૨૩૨૨૨૭૬૧

સમય : ૧૦-૩૦ થી ૭-૩૦ ● રીશેષ : ૨-૩૦ થી ૩-૩૦

Sleek THE KITCHEN SPECIALIST

Sleek's innovative storage ideas created more space in my kitchen

Rajdhani Hardware
 G-10, Meghmalhar, Sector-11, Gandhinagar-382 011.
 Ph: 079-23229033, M-9825033740